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31. Hohenloher Silvesterlauf
Landkreis Schwäbisch Hall – Hengstfeld
Jahresabschluss im Grenzland
Vor einem Jahr fand der 30. Hohenloher Silvesterlauf statt und in ein paar Tagen ist es schon wieder soweit: laufen für einen guten Zweck in Hengstfeld. Letztes Jahr haben bei bestem Kaiserwetter erstmals mehr als 300 Läufer/-innen teilgenommen was zeigt dass Hengstfeld einiges zu bieten hat, auch für die Zuschauer und Begleiter.
Die 5 und 10 km Strecken führen durch das landwirtschaftlich geprägte Grenzland zwischen Hohenlohe und Franken. Die Strecken sind zwar weitgehend eben, aber kurz vor dem Ziel gibt es eine leichte aber längere Steigung die immer wieder für spannende Zweikämpfe sorgt. Bei winterlichen Verhältnissen unterstützen die fränkischen und hohenlohischen Gemeinden damit die Strecken gut präpariert sind. Nach dem Duschen im Vereinsheim oder der nahegelegenen Turnhalle findet die Siegerehrung im Vereinsheim statt. Dort ist mit Kaffee und Kuchen, aber auch mit herzhaften Brötchen, bestens für das leibliche Wohl gesorgt.
Die Teilnehmer, hauptsächlich aus der Region Hohenlohe, Mittelfranken und Ostwürttemberg, sind sowohl Hobbyläufer als auch sehr ambitionierte Leistungsportler. Jeder hat seine eigene Motivation bei diesem Abschlusslauf teilzunehmen, sei es aus Spaß an der Bewegung, zum Erreichen gesteckter Ziele, zur Verbesserung der eigenen Zeiten oder gar zum harten Wettkampf gegen stärkere Läufer. Im Gespräch mit den Kameraden bleibt auch Zeit für einen Rückblick auf das vergangene Laufjahr und natürlich für die Diskussion der Visionen und Pläne für das kommende Jahr.
Beim Jubiläumslauf mit 307 Teilnehmern waren Eleisa Haag aus Bad Mergentheim mit 18:04 und Danny Schneider aus Bühlertann mit 15:33 Minuten die Sieger des 5 km Laufes. Theresa Kett und Günter Seibold, beide aus Crailsheim, belegten mit 38:19 bzw. 34:37 Minuten die ersten Plätze bei den 10 Kilometern. Entgegen dem Trend war die Teilnehmerzahl beim 5 und 10 km Lauf weitgehend ausgeglichen. Die Damen waren mit weniger als der Hälfte der Anzahl der männlichen Teilnehmer beteiligt. Hier besteht also noch ein gewisser Nachholbedarf seitens der Damen. Übrigens, im Lauftreff Hengstfeld ist das genau umgekehrt und die Damen sind deutlich in der Überzahl.
Aus dem Erlös des Jubiläumslaufes hat die Freizeitsportgruppe auf dem Bürgerabend im Rahmen des Hengstfelder Viehmarktes Anfang des Jahres 750 EUR an den Krankenpflegeverein Wallhausen gespendet. Herzlichen Dank dafür an alle Teilnehmer und Helfer. Vielleicht ist das auch eine zusätzliche Motivitation in Hengstfeld mitzulaufen. Nicht zuletzt deshalb freut sich die Freizeitsportgruppe der SpVgg Hengstfeld-Wallhausen auf möglichst zahlreiche Teilnehmer aus Nah und Fern.
Weitere Details zum Lauf und aktuelle Meldungen auf www.hohenloher-silvesterlauf.de. 
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Infos zum 31. Hohenloher Silvesterlauf am Sonntag,dem 31. Dezember
Startzeit aller Läufe
: 13:00.
Läufe


: 10 km Hauptlauf, 5 km Hobbylauf, beide mit Zeitnahme, 
 


  5 km Nordic Walking und Wandern ohne Zeitnahme.
Anmeldung

: online auf der Homepage bis 30. Dezember,
 


  Nachmeldungen vor Ort bis 12:30.
Startgebühren
: 7-10 EUR.
Duschen

: Turnhalle Hengstfeld, Vereinsheim Hengstfeld.
Preise


: kleine Geldpreise für die 3 weiblichen und männlichen Sieger 
 


  im Haupt- und Hobbylauf.
Siegerehrung
: ab ca. 15:00 im Vereinsheim Hengstfeld.
Homepage

: www.hohenloher-silvesterlauf.de, Ausschreibung, Flyer, Bilder und
 


  aktuelle Infos wie Wetter und Streckenzustand.
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