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Silvesterlauf – der Virtuelle
Der 36. Hohenloher Silvesterlauf 2022 wird wie bereits berichtet in doppelter Ausführung stattfinden: als virtueller und als klassischer Silvesterlauf. Den Auftakt macht der Virtuelle vom 23.12.2022 bis 06.01.2023, wobei der 31.12., also Silvester, ausgenommen ist. In diesem Zeitraum kann jeder laufen wann er mag, mit wem er mag oder auch alleine. Es erfolgt keine offizielle Zeitnahme, sondern jeder ermittelt seine Zeit selbst und meldet diese über die Homepage an das Orgateam. Auf der Homepage wird dann eine Teilnehmerliste mit den gemeldeten Zeiten abrufbar sein. Startgebühren gibt es keine, aber die Freizeitsportgruppe der SpVgg Hengstfeld-Wallhausen als Organisator würde sich über eine Spende für die Jugendarbeit freuen. 
Für Läufer und Nordic Walker werden zwei Strecken markiert werden: 5 und 10 km. Start ist jeweils vor dem Vereinsheim in Hengstfeld. Die 5 km führen zuerst bis zum Wendepunkt nach Michelbach, dann über das Asbacher Kreuz und Asbach zurück nach Hengstfeld. Die 10 km Strecke biegt beim Asbacher Kreuz ab nach Schönbronn. Über die Landesgrenze geht es weiter nach Gailroth und Leitsweiler zum entferntesten Punkt, dann über Michelbach und Asbach zurück zum Ziel in Hengstfeld. Beide Strecken sind weitgehend eben, überwiegend asphaltiert und führen durch die idyllische und winterliche Natur im Grenzland Franken. Lediglich vor Asbach gibt es eine leichte Steigung die den Puls nochmal richtig auf Touren bringt bevor der letzte Kilometer auf leicht abschüssiger Strecke für etwas Entspannung sorgt.
Für den virtuellen Silvesterlauf können keine Duschen und WCs bereitgestellt werden. Sollte das Vereinsheim im Rahmen des normalen Sportbetriebs der SpVgg Hengstfeld geöffnet sein können diese natürlich benutzt werden. 
Der Klassische findet dann am 31.12.  mit Start um 13:00 statt. Dazu wird es einen weiteren Bericht an dieser Stelle geben.
Alle Details zu den Läufen gibt es auf www.hohenloher-silvesterlauf.de. Unter „Aktuelles“ werden dann alle aktuellen Infos wie z.B. Streckenbeschaffenheit bekanntgegeben.
Genug der Vorrede, nutzt die Zeit für die letzten Trainingsrunden und kommt mit bester Laune zum virtuellen Hohenloher Silvesterlauf nach Hengstfeld. 
Wir freuen uns auf Euch!
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