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Silvesterlauf steht vor der Tür
Hengstfeld, Landkreis Schwäbisch Hall
Der 33. Hohenloher Silvesterlauf steht vor der Tür. Am 31. Dezember treffen sich die Läufer der Region in Hengstfeld zum letzten Lauf des Jahres. Um 13:00 Uhr fällt der Startschuss und so werden gegen 14:00 Uhr die letzten Läufer im Ziel ankommen und nach der Auswertung kann die Siegerehrung zügig stattfinden. Somit bleibt allen genügend Zeit um sich auf die abendliche Silvesterfeier vorzubereiten. 
Die Gegend zwischen dem hohenlohischen Hengstfeld und dem fränkischen Gailroth ist weitgehend eben und mit Wald und Feld sehr abwechslungsreich. Die asphaltierten Strecken über 5 und 10 km werden von den beteiligten Gemeinden beiderseits der Grenze bestens präpariert und bieten alle Voraussetzungen für einen genussvollen oder je nach Anspruch recht sportlichen Lauf zum Jahresabschluss. Im beheizten Vereinsheim der SpVgg Hengstfeld bzw. in der Turnhalle kann nach dem Lauf geduscht werden. 
Die  Freizeitsportgruppe bietet ab 11:00 auch für die Begleiter und Fans im Vereinsheim Kaffee und leckeren Kuchen, aber auch gegrillte Rote, Belegte und Glühwein an. Gut gestärkt können dann die Erlebnisse des Laufes und des Laufjahres ausgetauscht werden bis abschließend die Siegerehrung stattfindet.
Der Erlös aus den Startgebühren wird wie jedes Jahr für einen guten Zweck in der Gemeinde Wallhausen verwendet werden.
Weitere Informationen und die Ausschreibung stehen auf der Webseite www.hohenloher-silvesterlauf.de bereit. 
Die SpVgg Hengstfeld-Wallhausen 1947 eV freut sich auf Ihre Teilnahme.
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